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ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ

ΘΕΜΑ: Συγκρότηση Επιτροπής  με τίτλο «Η Πόλη που Μαθαίνει».

Στη Λάρισα, σήμερα 11η του μηνός Μαΐου, του έτους 2017, ημέρα Πέμπτη και ώρα 19.00 
μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Λαρισαίων συνήλθε σε συνεδρίαση, ύστερα από τη με αρ. 
πρωτ.  28063/05-05-2017 πρόσκληση  του  Προέδρου  αυτού,  η  οποία  έγινε  σύμφωνα  με  τους 
ορισμούς του άρθρου 67 του Ν. 3852/7-6-2010.

Ήταν  δε  παρόντες  από  τα  μέλη  του  οι  κ.κ:  1)  Τάχος  Δημήτριος,  ως  Πρόεδρος, 2) 
Αδαμόπουλος Αθανάσιος, 3) Αναστασίου Μιχαήλ, 4) Αντωνίου Νέστωρ, 5) Αράπκουλε Δέσποινα, 
6) Βλησαρούλης  Αθανάσιος,  7)  Γελαλή  Πολυξένη,  8)  Γεωργάκης  Δημήτριος,  9)  Δεληγιάννης 
Δημήτριος,  10)  Ζαούτσος  Γεώργιος,  11)  Ζιαζιά  –  Σουφλιά  Αικατερίνη,  12)  Καλαμπαλίκης 
Κων/νος, 13)  Καλτσάς Νικόλαος, 14) Καμηλαράκη-Σαμαρά Μαρία, 15) Καραλαριώτου Ειρήνη, 
16)  Καφφές  Θεόδωρος,  17)  Κρίκης  Πέτρος,  18)  Κυριτσάκας  Ν.  Βάϊος,  19)  Κωσταρόπουλος 
Γεώργιος,  20)  Μαβίδης  Δημήτριος,  21)  Μαμάκος  Αθανάσιος,  22)  Μπαμπαλής  Δημήτριος,  23) 
Μπαράς  Νικόλαος,  24)  Μπατζανούλης  Αλέξανδρος,  25)  Μπουσμπούκης  Ιωάννης,  26)  Νταής 
Παναγιώτης, 27) Ξηρομερίτης Μάριος, 28) Παζιάνας Γεώργιος, 29) Πράπας Αντώνιος, 30) Πράπας 
Κωνσταντίνος, 31) Ρεβήσιος Κωνσταντίνος, 32) Σάπκας Παναγιώτης, 33) Σούλτης Γεώργιος,  34) 
Τερζούδης Χρήστος, 35) Τζανακούλης Κων/νος, 36) Τσακίρης Μιχαήλ, 37) Τσεκούρα – Ζαχαρού 
Βάϊα και 38) Τσιλιμίγκας Χρήστος.

και  δεν  προσήλθαν  οι  Δημοτικοί  Σύμβουλοι  κ.κ.  1)  Βαγενά  Αγγελική,  2)  Γεωργούλης 
Αλέξανδρος,  3)  Δαούλας  Θωμάς,  4)  Διαμάντος  Κωνσταντίνος,  5)  Νασιώκας  Έκτορας,  6) 
Παναγιωτακοπούλου-Δαλαμπύρα  Αγγελική,  7) Παπαδημητρίου  Βασίλειος,  8)  Σουλούκου 
Ασπασία, 9) Σουρλαντζής Απόστολος, 10) Τσιαούσης Κωνσταντίνος και 11) Ψάρρα – Περίφανου 
Άννα.

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία (σε σύνολο αριθμού συμβούλων 
49 παρευρίσκονταν οι 38, αποτελούντες την απόλυτη πλειοψηφία αυτού, άρθρο 96 παράγραφος 2 
του ΔΚΚ (Ν. 3463/8-6-2006), δηλαδή τον αμέσως μεγαλύτερο ακέραιο του μισού του νομίμου 
αριθμού  των  μελών  του  Συμβουλίου),  εισέρχεται  στη  συζήτηση  των  θεμάτων  παρόντος  του 
Δημάρχου κ. Απόστολου Καλογιάννη.
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Κατά  τη  συζήτηση  του  θέματος  απουσίαζαν  οι  Δημοτικοί  Σύμβουλοι  κ.  Ξηρομερίτης 
Μάριος, Τζανακούλης Κωνσταντίνος, Μαμάκος Αθανάσιος και Κρίκης Πέτρος.

Το  Δημοτικό  Συμβούλιο  Λάρισας  μετά  από  συζήτηση  σχετικά  με  το  θέμα:  Συγκρότηση 
Επιτροπής  με τίτλο «Η Πόλη που Μαθαίνει» και αφού έλαβε υπόψη:

1. Το άρθρο 65 του Ν.3852/10
2. Τη με αρ. πρωτ. 23023/07-04-2017 εισήγηση της Δ/νσης Αθλητισμού Πολιτισμού & 

Κοινωνικής Πολιτικής, Τμήμα Δια Βίου Μάθησης οποία έχει ως εξής:
Κύριε Πρόεδρε,

Όπως γνωρίζετε, η Λάρισα συμμετέχει από το 2014 στο δίκτυο των Πόλεων που Μαθαίνουν της 
UNESCO και σε συνεργασία με τους φορείς της πόλης εδώ και δυο χρόνια υλοποιεί σειρά δράσεων 
βασισμένες στη φιλοσοφία της Δια Βίου Μάθησης με σκοπό την προώθηση της κριτικής σκέψης, 
την ενεργοποίηση των πολιτών και την ενθάρρυνση της συμμετοχής όλων των ενδιαφερομένων.
Από την πρώτη στιγμή διαμορφώθηκε ένα πλαίσιο οργάνωσης του δικτύου φορέων σε συνεργασία 
με  την  Επιστημονική  Ένωση  Εκπαίδευσης  Ενηλίκων,  του  πιο  σημαντικού  φορέα  εκπαίδευσης 
ενηλίκων στη χώρα μας. Βασικό στοιχείο είναι ακριβώς η προώθηση της δικτύωσης των φορέων, 
ενώ παραδείγματα επιτυχημένων δράσεων που στηρίχθηκαν στη συνεργασία 50 και πλέον φορέων 
για  την  ολιστική  αντιμετώπιση  των  κοινωνικών  αναγκών  των  οικογενειών  της  πόλης  είναι  το 
Κοινωνικό Φροντιστήριο, οι παράλληλες δράσεις του Επισιτιστικού Προγράμματος ΤΕΒΑ και το 
Πρόγραμμα «Κατασκήνωση στην Πόλη».

Μέσα σε 2 χρόνια η Λάρισα ως πόλη που μαθαίνει οργάνωσε ή πήρε μέρος σε διεθνή και εθνικά 
συνέδρια, συναντήσεις και εργαστήρια σχετικά με τη δια βίου μάθηση. 
Μετά την επιτυχία του 1ου  συνεδρίου στην Εκπαίδευση Ενηλίκων και στη Δια Βίου Μάθηση με 
διεθνείς  συμμετοχές  (2015),  πραγματοποιήθηκε  με μεγάλη επιτυχία στην πόλη μας  και  το «2ο 
Διεθνές Συνέδριο- Αναζητώντας κοινές δράσεις σε μια περίοδο κρίσης» τον Οκτώβριο του 2016 
υπό την αιγίδα της Εθνικής Επιτροπής της UNESCO με την παρουσία πόλεων εντός και εκτός 
Ελλάδας, αλλά και σημαντικών προσωπικοτήτων της εκπαίδευσης ενηλίκων.

Η  σημαντική  προσπάθεια  της  πόλης  μας  αναγνωρίστηκε  διεθνώς,  έγινε  αντικείμενο  θετικών 
αναφορών και επιβραβεύτηκε με την επιλογή της ως μια από τις 16 πόλεις που βραβεύονται από 
την UNESCO στο Cork το Φθινόπωρο του 2017.
Για ένα τόσο σημαντικό έργο και για την εξέλιξή του χρειάζονται  θεσμοθετημένες  συλλογικές 
διαδικασίες.  Είναι  απαραίτητο  να  υπάρξει  θεσμική  κατοχύρωση  μέσα  από  τη  συγκρότηση 
Επιτροπής, υπό την αιγίδα του Δημοτικού Συμβουλίου, η οποία θα έχει συμβουλευτικό ρόλο, θα 
συντονίζει  τη  συνεργασία  φορέων  της  πόλης  και  πολιτών,  θα  οργανώνει  τις  εκπαιδευτικές, 
πολιτιστικές  και  κοινωνικές  δράσεις  της  Πόλης  που  Μαθαίνει,  θα  ενθαρρύνει  τις  συνεργασίες 
πολιτιστικών, εκπαιδευτικών και κοινωνικών δομών.
Μετά  τα  παραπάνω  ζητούμε  τη  συγκρότηση  επιτροπής  με   Πρόεδρο  τον  Αρμόδιο  Δημοτικό 
Σύμβουλο για θέματα δια βίου μάθησης  τρία μέλη  από Δημοτικούς Συμβούλους δύο (2) της 
συμπολίτευσης  και  έναν  (1)  της  αντιπολίτευσης,  έναν  (1)  εκπρόσωπο  της  αρμόδιας   Δ/νσης 
Αθλητισμού Πολιτισμού & Κοινωνικής Πολιτικής  ως γραμματέα της επιτροπής και  εκπροσώπους 
φορέων και διακεκριμένους επιστήμονες, που συμμετέχουν στη δράση « Η Πόλη που Μαθαίνει»
Η ανωτέρω επιτροπή θα λειτουργεί σύμφωνα με τον κανονισμό λειτουργίας ο οποίος έχει ως εξής:

Κανονισμός επιτροπής «Η Πόλη που Μαθαίνει»

Άρθρο 1
Συγκρότηση - Σύνθεση της επιτροπής «Η πόλη που μαθαίνει»
1. Στον Δήμο Λαρισαίων συγκροτείται με Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου, επιτροπή με τον τίτλο 
«Η Πόλη που Μαθαίνει». Η επιτροπή «η Πόλη που Μαθαίνει» αποτελεί: α)συμβουλευτικό όργανο 
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του δήμου για την επεξεργασία και εισήγηση στο δημοτικό συμβούλιο θεμάτων που σχετίζονται με 
την ανάπτυξη της κοινωνικής ευαισθησίας, της προώθησης της δημοκρατίας, της συνεργασίας και 
της συμμετοχής των φορέων και των πολιτών, την προώθηση του πολιτισμού και της γνώσης των 
πολιτών,  την  προώθηση  ζητημάτων  εκπαίδευσης,  δια  βίου  μάθησης  και  επαγγελματικής 
κατάρτισης. β)Εργαλείο προώθησης εκ μέρους του δημοτικού συμβουλίου της συνεργασίας όλων 
των φορέων της πόλης και των πολιτών με στόχο την ανάπτυξη της δημοκρατίας, την αναβάθμισης 
του ρόλου του ενεργού πολίτη, του εθελοντισμού, της κοινωνικής αλληλεγγύης, της ανάπτυξης και 
του πολιτισμού. γ)Η λειτουργία της επιτροπής έρχεται να επιβεβαιώσει τη συμμετοχή της πόλης 
της  Λάρισας  στο  διεθνές  δίκτυο  της  UNESCO «Learning Cities»  με  στόχο  την  ενεργοποίηση 
φορέων και πολιτών.  
2.  Η  διάρκεια  της  θητείας  της  επιτροπής  ακολουθεί  την  διάρκεια  της  θητείας  του  δημοτικού 
συμβουλίου. 
3.  Η  επιτροπή  αποτελείται  από  50  μέλη  δημοτικούς  συμβούλους,   εκπροσώπους  φορέων  της 
τοπικής  κοινωνίας  και  καταξιωμένους  επιστήμονες. Μέλη  της  επιτροπής  είναι  3  μέλη  του 
δημοτικού συμβουλίου, εκτός από τον πρόεδρο της επιτροπής, τα οποία ορίζονται με απόφαση του 
Δημοτικού  Συμβουλίου:   δύο  από  την  συμπολίτευση  και  ένας   από  την  αντιπολίτευση. 
Υπηρεσιακός  παράγοντας  της  αρμόδιας  διεύθυνσης  συμμετέχει  ως  γραμματέας  της  επιτροπής. 
Στόχος  είναι  να  συμμετέχει  κάθε  πολιτιστικός,  εκπαιδευτικός  και  κοινωνικός  φορέας  που  το 
επιθυμεί και οι σκοποί του συνάδουν με τους σκοπούς της επιτροπής. Καθήκοντα προέδρου της 
επιτροπής ασκεί ο αρμόδιος δημοτικός σύμβουλος για θέματα διά βίου μάθησης.  
4. Οι φορείς της τοπικής κοινωνίας, οι οποίοι εκπροσωπούνται στην επιτροπή, πρέπει να έχουν την 
έδρα τους ή να διαθέτουν παράρτημα εντός των διοικητικών ορίων του δήμου.
5. Η συμμετοχή στην επιτροπή είναι εθελοντική και άμισθη. 
6.  Ο  ορισμός  των  τακτικών  και  αναπληρωματικών  μελών  μεταξύ  των  μελών  του  δημοτικού 
συμβουλίου γίνεται ως εξής:
Τα μέλη που ορίζονται από το δημοτικό συμβούλιο με επικεφαλής των αντιδήμαρχο αποτελούν την 
προσωρινή επιτροπή. Με απόφαση της προσωρινής επιτροπής απευθύνεται πρόσκληση προς όλους 
τους  φορείς  της  πόλης.  Η πρόσκληση  θα πρέπει  να  γίνεται  και  δημόσια.  Ο κάθε  φορέας  που 
επιθυμεί να συμμετάσχει ορίζει το μέλος και τον αναπληρωτή του εγγράφως μέσα στην προθεσμία 
που τίθεται  από την  προσωρινή  επιτροπή.  Στην  επιτροπή  συμμετέχουν  όλοι  οι  φορείς  που  θα 
αιτηθούν  και  πληρούν  τις  προϋποθέσεις  της  παραγράφου  4  του  παρόντος  άρθρου.  Μετά  την 
προθεσμία ανταπόκρισης των φορέων γίνεται η τελική συγκρότηση της επιτροπής. Το σύνολο των 
μελών  της  επιτροπής  αποτελούν  την  «ολομέλεια  της  επιτροπής».  Ο  αριθμός  των  μελών  της 
επιτροπής καθορίζεται από τον αριθμό των φορέων που θα συμμετέχουν. Μετά την συγκρότηση 
της επιτροπής η επιτροπή μπορεί να διευρύνεται με τη συμμετοχή και άλλων φορέων μετά όμως 
από απόφαση της ολομέλειας. 
7. Τα 4 μέλη της προσωρινής επιτροπής μαζί με άλλα 5 που εκλέγονται από την ολομέλεια της 
επιτροπής αποτελούν το «Συντονιστικό όργανο της επιτροπής». 

Άρθρο 2
Έργο - Αρμοδιότητες
1. Το έργο της επιτροπής,  είναι συμβουλευτικό και έχει τις εξής αρμοδιότητες:

α. μελέτη και εισήγηση για τον  προγραμματισμό και συντονισμό δράσεων των φορέων της 
πόλης  με  εκπαιδευτικό,  πολιτιστικό  και  κοινωνικό   περιεχόμενο  στο  πλαίσιο  της 
γενικότερης  πολιτικής  του  δήμου  για  την  Πόλη  που  Μαθαίνει  σε  συνδυασμό  με  τη 
διαμόρφωση  και  προώθηση  των  αναγκαίων  ρυθμίσεων  και  των  απαιτούμενων  μέτρων 
εφαρμογής.
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β. ο προσδιορισμός του πλαισίου και των αρχών για την ένταξη δράσεων στην Πόλη που 
Μαθαίνει. 
γ. η επεξεργασία και εισήγηση στο δημοτικό συμβούλιο θεμάτων που σχετίζονται με την 
ανάπτυξη της κοινωνικής αλληλεγγύης, την ενίσχυση της δημοκρατίας και της ιδιότητας 
του ενεργού πολίτη, τη συνεργασία και της συμμετοχή των φορέων και των πολιτών προς 
όφελος του κοινωνικού συνόλου, την προώθηση του πολιτισμού, ζητημάτων εκπαίδευσης, 
δια βίου μάθησης και επαγγελματικής κατάρτισης. Εισηγείται στο δημοτικό συμβούλιο τα 
αναγκαία μέτρα για την αποτελεσματικότητα των αντίστοιχων παρεμβάσεων και λαμβάνει 
μέριμνα για την αξιολόγησή τους,   ώστε να ενημερώνει σχετικά το δημοτικό συμβούλιο.
γ. Προτείνει προς το δημοτικό συμβούλιο τις κατευθύνσεις για τη μελέτη και κατάρτιση 
προγραμμάτων στη βάση της διά βίου μάθησης.   
δ. Με απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου μπορεί να συμμετέχει διά του προέδρου της και 
άλλων μελών που θα ορίζει κάθε φορά με απόφαση της, στις εκπροσωπήσεις του δήμου σε 
συνέδρια, ημερίδες, συνδιασκέψεις για την ανταλλαγή καλών πρακτικών και την προώθηση 
της έννοιας της διά βίου μάθησης, σε τοπικό, περιφερειακό και εθνικό επίπεδο. 
ε.  Ο  πρόεδρος  του  Δημοτικού  Συμβουλίου,  δύναται  να  παραπέμπει  στην  επιτροπή 
οποιοδήποτε άλλο θέμα και πριν την εγγραφή του στην ημερήσια διάταξη συνεδρίασης του 
δημοτικού συμβουλίου.
στ.  Η  επιτροπή  συμμετέχει  με  εκπρόσωπο  ή  εκπροσώπους  της  στις  συνεδριάσεις  του 
δημοτικού συμβουλίου κάθε φορά που συζητείται θέμα σχετικό με το αντικείμενο της. 

2. Το συντονιστικό όργανο της επιτροπής έχει τις εξής αρμοδιότητες:
α. Η ένταξη δράσεων στην «Πόλη που μαθαίνει» σύμφωνα με το πλαίσιο και τις αρχές που 
προσδιορίστηκαν από την ολομέλεια της επιτροπής
β. Ο συντονισμός και οργάνωση δράσεων της Πόλης που Μαθαίνει 
γ. Η σύγκλιση τακτικών και έκτακτων συνεδριάσεων της επιτροπής και η διαμόρφωση της 
ημερήσιας διάταξης 
 

Άρθρο 3
Σύγκλιση της επιτροπής «Η πόλη που μαθαίνει»
1.  Η Ολομέλεια της επιτροπής συνεδριάζει  δημόσια,  μετά από πρόσκληση του  Συντονιστικού 
οργάνου  της  επιτροπής.  Σε  έκτακτες  περιπτώσεις  λόγω  αδυναμίας  σύγκλισης  του  οργάνου  η 
επιτροπή συγκαλείται μετά από πρόσκληση του προέδρου της:

α. Η Ολομέλεια της επιτροπής συνεδριάζει τακτικά δύο φορές το χρόνο: Το  Σεπτέμβριο 
και τον Μάρτιο. 

β. Έκτακτα μετά από πρόσκληση του  Συντονιστικού οργάνου της επιτροπής ή αν το ζητήσει 
το ένα τρίτο (1/3) τουλάχιστον του συνολικού αριθμού των μελών της με γραπτή αίτηση, 
όπου αναφέρονται τα προς συζήτηση θέματα και τα μέλη της επιτροπής, που υπέβαλλαν την 
αίτηση και εισηγούνται τα θέματα,
γ.  Όποτε  υπάρχουν  κατεπείγουσες  περιπτώσεις,  οι  οποίες  δικαιολογούν  την  άμεση 
σύγκληση της επιτροπής ή παραπέμπεται  σε αυτή θέμα του δημοτικού συμβουλίου προς 
διατύπωση γνώμης μετά από πρόσκληση του προέδρου της.

2. Η πρόσκληση κοινοποιείται στα μέλη της επιτροπής (τακτικά και αναπληρωματικά) με έντυπο, 
ηλεκτρονικό  ή  κάθε  άλλο  πρόσφορο  μέσο,  τρεις  (3)  εργάσιμες  ημέρες  πριν  τη  συνεδρίαση. 
Περιλαμβάνει την ημερήσια διάταξη, τον τόπο, την ημερομηνία και την ώρα της συνεδρίασης και 
συνοδεύεται από εισηγήσεις επί των υπό συζήτηση θεμάτων, σύμφωνα με το άρθρο 6 του παρόντος 
κανονισμού. Η πρόσκληση δημοσιεύεται επίσης στην ιστοσελίδα του δήμου.
3. Στις κατεπείγουσες περιπτώσεις η πρόσκληση μπορεί να γνωστοποιηθεί ή να επιδοθεί την ημέρα 
της  συνεδρίασης  και  αναφέρει  τον  λόγο της  συνεδρίασης.  Πριν  από τη συζήτηση,  η  επιτροπή 
αποφαίνεται για το κατεπείγον των θεμάτων.
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4.  Σε  περίπτωση  απουσίας  ή  κωλύματος  τακτικού  μέλους  για  την  συμμετοχή  του  σε 
προγραμματισμένη συνεδρίαση, μπορεί να συμμετάσχει το αναπληρωματικό μέλος, το οποίο θα 
πρέπει να ενημερώνεται και αυτό.
5. Στις συνεδριάσεις της επιτροπής καλούνται, χωρίς δικαίωμα ψήφου και ο Δήμαρχος, ο Πρόεδρος 
του Δημοτικού Συμβουλίου, και οι κατά περίπτωση αρμόδιοι υπάλληλοι του δήμου καθώς και – 
εφόσον κρίνεται αναγκαίο- από το συντονιστικό όργανο ή τον πρόεδρο της επιτροπής, οι κατά 
περίπτωση  εκπρόσωποι  αρμόδιων  τοπικών  φορέων,  που  θα  μπορούσαν  λόγω  εμπειρίας  ή 
ειδικότητας να βοηθήσουν στην επίλυση συγκεκριμένου θέματος της ημερήσιας διάταξης.
6. Το συντονιστικό όργανο της επιτροπής συνεδριάζει τακτικά μία φορά το μήνα και έκτακτα, όταν 
ο πρόεδρος το κρίνει αναγκαίο.

Άρθρο 4
Τόπος συνεδρίασης – Απαρτία - Δικαιώματα και υποχρεώσεις μελών –
Ακροατήριο
1.  Οι  συνεδριάσεις  της  επιτροπής  είναι  δημόσιες  και  πραγματοποιούνται  στο  δημαρχείο  στην 
αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου 
2. Η επιτροπή μπορεί με την πλειοψηφία του συνόλου των μελών της ή με απόφαση του δημοτικού 
συμβουλίου, να συνεδριάζει μόνιμα ή κατά περίπτωση
σε άλλο κατάλληλο οίκημα της έδρας του δήμου.
3. Η επιτροπή συνεδριάζει νόμιμα εφόσον έχει απαρτία. Προϋπόθεση της απαρτίας είναι να έχουν 
κληθεί νόμιμα, έγκαιρα και κανονικά όλα τα μέλη του οργάνου για να μετάσχουν στη συνεδρίαση.  
4. Η επιτροπή έχει απαρτία όταν τα παρόντα είναι περισσότερα από τα απόντα
μέλη της. Αν κάποιο μέλος της επιτροπής προσέλθει και αποχωρήσει κατά την
διάρκεια της συνεδρίασης θεωρείται παρών έως το τέλος της συνεδρίασης.  Λαμβάνουν από τις 
υπηρεσίες του Δήμου τα στοιχεία και τις πληροφορίες που ζητούν για τη διευκόλυνση του έργου 
τους  δια  του  προέδρου  του  Δημοτικού  Συμβουλίου  κατόπιν  συνεργασίας  με  τον  πρόεδρο  της 
επιτροπής.
5.  Σε  περίπτωση  έλλειψης  απαρτίας,  η  συνεδρίαση  επαναλαμβάνεται  την  αμέσως  επόμενη 
εργάσιμη ημέρα, οπότε θεωρείται σε κάθε περίπτωση ότι υφίσταται απαρτία.
6. Ο πρόεδρος της επιτροπής κηρύσσει την έναρξη και την λήξη των εργασιών της, τις οποίες και 
διευθύνει, φροντίζοντας να λαμβάνει όλα τα απαραίτητα μέτρα για την ομαλή διεξαγωγή της.  
7. Τα μέλη της επιτροπής οφείλουν να συμβάλλουν στην επιτυχία του σκοπού της επιτροπής και να 
μετέχουν τόσο στις συνεδριάσεις της επιτροπής, όσο και στις διαδικασίες που προηγούνται αυτής. 
Σε περίπτωση αδικαιολόγητης απουσίας αιρετού εκπροσώπου του δημοτικού συμβουλίου από τρεις 
(3) συνεδριάσεις της επιτροπής ενημερώνεται το δημοτικό συμβούλιο, το οποίοι προβαίνει στην 
αντικατάστασή του, με την διαδικασία που περιγράφεται στο άρθ. 1 του παρόντος κανονισμού.    
8.  Τα  μέλη  έχουν  το  δικαίωμα  της  κατά  συνείδηση  γνώμης  και  ψήφου.  Δικαιούνται  επίσης 
πρόσβασης στα πρακτικά και τα υλικά των προηγούμενων συνεδριάσεων.
 
Άρθρο 5
Διαδικασία λειτουργίας 
1. Η επιτροπή επεξεργάζεται εισηγήσεις, γνωμοδοτήσεις και τα λοιπά θέματα της
αρμοδιότητας της, σύμφωνα με το άρθ.2 του παρόντος. οι οποίες είτε αποτελούν
πρωτοβουλία της ίδιας της επιτροπής στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων της και του
σκοπού για τον οποίο έχει συσταθεί είτε διαβιβάζονται απ’ ευθείας από το
δημοτικό συμβούλιο και την δημοτική αρχή, ως σχέδια προς εξέταση και
διερεύνηση.
2. Η επιτροπή διατυπώνει τη γνώμη της μετά από σχετική εισήγηση μέλους της ή
μέλους του δημοτικού συμβουλίου ή του αρμοδίου αντιδημάρχου και συζήτηση
μεταξύ των μελών της.

Σελίδα 5 από 10

ΑΔΑ: ΩΑΚΩΩΛΞ-Λ0Β



3. Η διαμόρφωση της τελικής θέσης της επιτροπής γίνεται με φανερή ψηφοφορία για κάθε θέμα 
ξεχωριστά, κατά την οποία καλούνται τα μέλη της ονομαστικά και τάσσονται υπέρ ή κατά.  

Άρθρο 6
Πρακτικά συνεδριάσεων – Δημοσιότητα αποφάσεων – Διοικητική υποστήριξη επιτροπής
1. Στη συνεδρίαση της επιτροπής, όπως και στην περίπτωση ματαίωσής της, τηρούνται πρακτικά. 
Στα  πρακτικά  καταχωρούνται  οι  συζητήσεις,  οι  γνώμες  που  διατυπώνονται,  οι  ψηφοφορίες,  οι 
αποφάσεις και οι μειοψηφούσες θέσεις για κάθε θέμα.
2. Τα πρακτικά τηρούνται συνοπτικά με την ευθύνη του υπηρεσιακού στελέχους του δήμου που 
ορίζεται ως “γραμματέας”. Στο τέλος της συνεδρίασης, τα συνοπτικά πρακτικά διαβάζονται και, 
κατόπιν  τυχόν  διορθώσεων,  υπογράφονται  από όλα τα μέλη που μετέχουν  στη  συνεδρίαση.  Η 
άρνηση υπογραφής από μέλος της επιτροπής και η αιτία αυτής αναφέρονται στα πρακτικά. Η μη 
υπογραφή των πρακτικών δεν επηρεάζει το κύρος της απόφασης.  

Άρθρο 7
Ισχύς – Τροποποίηση κανονισμού
1. Η ισχύς του παρόντος κανονισμού αρχίζει από την ψήφισή του από το δημοτικό συμβούλιο. Στα 
θέματα, που δεν ρυθμίζονται από αυτόν εφαρμόζονται οι διατάξεις του Ν. 3852/2010, όπως ισχύει, 
οι αντίστοιχοι κανόνες του κανονισμού λειτουργίας του δημοτικού συμβουλίου, οι διατάξεις του 
Ν.2690/99  (ΦΕΚ  Α'  45/9.3.1999  «Κύρωση  του  Κώδικα  Διοικητικής  Διαδικασίας  και  άλλες 
διατάξεις») καθώς και κάθε άλλη σχετική διάταξη.
2. Η τροποποίηση του παρόντος κανονισμού γίνεται με απόφαση του δημοτικού συμβουλίου.

3. Την πρόταση του Αντιδημάρχου Κοινωνικής Πολιτικής κ. Δημητρίου Δεληγιάννη για 
την προσθήκη άλλων τεσσάρων μελών στο σύνολο των μελών της Επιτροπής ,  των 
τεσσάρων (4) εκπροσώπων των παρατάξεων της ελάσσονος αντιπολίτευσης.

4. Τη διαφωνία του Δημοτικού Συμβούλου κ.Γεωργίου Παζιάνα.

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

Τη συγκρότηση Επιτροπής  με τίτλο «Η Πόλη που Μαθαίνει», με  Πρόεδρο τον Αρμόδιο 
Δημοτικό Σύμβουλο για θέματα δια βίου μάθησης , τρία μέλη  από Δημοτικούς Συμβούλους δύο 
(2) της συμπολίτευσης και έναν (1) της μείζονος αντιπολίτευσης, τέσσερις (4) εκπροσώπους των 
υπολοίπων παρατάξεων της αντιπολίτευσης, έναν (1) υπηρεσιακό παράγοντα της αρμόδιας  Δ/νσης 
Αθλητισμού Πολιτισμού & Κοινωνικής Πολιτικής  ως γραμματέα της επιτροπής και  εκπροσώπους 
φορέων και διακεκριμένους επιστήμονες, που συμμετέχουν στη δράση «Η Πόλη που Μαθαίνει»
Η ανωτέρω επιτροπή θα λειτουργεί σύμφωνα με τον κάτωθι κανονισμό λειτουργίας:

Κανονισμός επιτροπής «Η Πόλη που Μαθαίνει»

Άρθρο 1
Συγκρότηση - Σύνθεση της επιτροπής «Η πόλη που μαθαίνει»
1. Στον Δήμο Λαρισαίων συγκροτείται με Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου, επιτροπή με τον τίτλο 
«Η Πόλη που Μαθαίνει». Η επιτροπή «η Πόλη που Μαθαίνει» αποτελεί: α)συμβουλευτικό όργανο 
του δήμου για την επεξεργασία και εισήγηση στο δημοτικό συμβούλιο θεμάτων που σχετίζονται με 
την ανάπτυξη της κοινωνικής ευαισθησίας, της προώθησης της δημοκρατίας, της συνεργασίας και 
της συμμετοχής των φορέων και των πολιτών, την προώθηση του πολιτισμού και της γνώσης των 
πολιτών,  την  προώθηση  ζητημάτων  εκπαίδευσης,  δια  βίου  μάθησης  και  επαγγελματικής 
κατάρτισης. β)Εργαλείο προώθησης εκ μέρους του δημοτικού συμβουλίου της συνεργασίας όλων 
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των φορέων της πόλης και των πολιτών με στόχο την ανάπτυξη της δημοκρατίας, την αναβάθμισης 
του ρόλου του ενεργού πολίτη, του εθελοντισμού, της κοινωνικής αλληλεγγύης, της ανάπτυξης και 
του πολιτισμού. γ)Η λειτουργία της επιτροπής έρχεται να επιβεβαιώσει τη συμμετοχή της πόλης 
της  Λάρισας  στο  διεθνές  δίκτυο  της  UNESCO «Learning Cities»  με  στόχο  την  ενεργοποίηση 
φορέων και πολιτών.  
2.  Η  διάρκεια  της  θητείας  της  επιτροπής  ακολουθεί  την  διάρκεια  της  θητείας  του  δημοτικού 
συμβουλίου. 
3.  Η επιτροπή  αποτελείται  από  50  μέλη,  δημοτικούς  συμβούλους,   εκπροσώπους  φορέων  της 
τοπικής  κοινωνίας  και  καταξιωμένους  επιστήμονες. Μέλη  της  επιτροπής  είναι  3  μέλη  του 
δημοτικού συμβουλίου, εκτός από τον πρόεδρο της επιτροπής,  δύο από τη συμπολίτευση και ένας 
από τη μείζονα αντιπολίτευση, καθώς και τέσσερις εκπρόσωποι των παρατάξεων της ελάσσονος 
αντιπολίτευσης που ορίζονται με απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου. Υπηρεσιακός παράγοντας 
της αρμόδιας διεύθυνσης συμμετέχει ως γραμματέας της επιτροπής. Στόχος είναι να συμμετέχει 
κάθε  πολιτιστικός,  εκπαιδευτικός  και  κοινωνικός  φορέας  που  το  επιθυμεί  και  οι  σκοποί  του 
συνάδουν με τους σκοπούς της επιτροπής. Καθήκοντα προέδρου της επιτροπής ασκεί  ο αρμόδιος 
δημοτικός σύμβουλος για θέματα διά βίου μάθησης.  
4. Οι φορείς της τοπικής κοινωνίας, οι οποίοι εκπροσωπούνται στην επιτροπή, πρέπει να έχουν την 
έδρα τους ή να διαθέτουν παράρτημα εντός των διοικητικών ορίων του δήμου.
5. Η συμμετοχή στην επιτροπή είναι εθελοντική και άμισθη. 
6.  Ο  ορισμός  των  τακτικών  και  αναπληρωματικών  μελών  μεταξύ  των  μελών  του  δημοτικού 
συμβουλίου γίνεται ως εξής:
Τα μέλη που ορίζονται από το δημοτικό συμβούλιο με επικεφαλής τον αντιδήμαρχο αποτελούν την 
προσωρινή επιτροπή. Με απόφαση της προσωρινής επιτροπής απευθύνεται πρόσκληση προς όλους 
τους  φορείς  της  πόλης.  Η πρόσκληση  θα πρέπει  να  γίνεται  και  δημόσια.  Ο κάθε  φορέας  που 
επιθυμεί να συμμετάσχει ορίζει το μέλος και τον αναπληρωτή του εγγράφως μέσα στην προθεσμία 
που τίθεται  από την  προσωρινή  επιτροπή.  Στην  επιτροπή  συμμετέχουν  όλοι  οι  φορείς  που  θα 
αιτηθούν  και  πληρούν  τις  προϋποθέσεις  της  παραγράφου  4  του  παρόντος  άρθρου.  Μετά  την 
προθεσμία ανταπόκρισης των φορέων γίνεται η τελική συγκρότηση της επιτροπής. Το σύνολο των 
μελών  της  επιτροπής  αποτελούν  την  «ολομέλεια  της  επιτροπής».  Ο  αριθμός  των  μελών  της 
επιτροπής καθορίζεται από τον αριθμό των φορέων που θα συμμετέχουν. Μετά την συγκρότηση 
της επιτροπής η επιτροπή μπορεί να διευρύνεται με τη συμμετοχή και άλλων φορέων μετά όμως 
από απόφαση της ολομέλειας. 
7. Τα 8 μέλη της προσωρινής επιτροπής μαζί με άλλα 5 που εκλέγονται από την ολομέλεια της 
επιτροπής αποτελούν το «Συντονιστικό όργανο της επιτροπής». 

Άρθρο 2
Έργο - Αρμοδιότητες
1. Το έργο της επιτροπής,  είναι συμβουλευτικό και έχει τις εξής αρμοδιότητες:

α. μελέτη και εισήγηση για τον  προγραμματισμό και συντονισμό δράσεων των φορέων της 
πόλης  με  εκπαιδευτικό,  πολιτιστικό  και  κοινωνικό   περιεχόμενο  στο  πλαίσιο  της 
γενικότερης  πολιτικής  του  δήμου  για  την  Πόλη  που  Μαθαίνει  σε  συνδυασμό  με  τη 
διαμόρφωση  και  προώθηση  των  αναγκαίων  ρυθμίσεων  και  των  απαιτούμενων  μέτρων 
εφαρμογής.
β. ο προσδιορισμός του πλαισίου και των αρχών για την ένταξη δράσεων στην Πόλη που 
Μαθαίνει. 
γ. η επεξεργασία και εισήγηση στο δημοτικό συμβούλιο θεμάτων που σχετίζονται με την 
ανάπτυξη της κοινωνικής αλληλεγγύης, την ενίσχυση της δημοκρατίας και της ιδιότητας 
του ενεργού πολίτη, τη συνεργασία και της συμμετοχή των φορέων και των πολιτών προς 
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όφελος του κοινωνικού συνόλου, την προώθηση του πολιτισμού, ζητημάτων εκπαίδευσης, 
δια βίου μάθησης και επαγγελματικής κατάρτισης. Εισηγείται στο δημοτικό συμβούλιο τα 
αναγκαία μέτρα για την αποτελεσματικότητα των αντίστοιχων παρεμβάσεων και λαμβάνει 
μέριμνα για την αξιολόγησή τους,   ώστε να ενημερώνει σχετικά το δημοτικό συμβούλιο.
γ. Προτείνει προς το δημοτικό συμβούλιο τις κατευθύνσεις για τη μελέτη και κατάρτιση 
προγραμμάτων στη βάση της διά βίου μάθησης.   
δ. Με απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου μπορεί να συμμετέχει διά του προέδρου της και 
άλλων μελών που θα ορίζει κάθε φορά με απόφαση της, στις εκπροσωπήσεις του δήμου σε 
συνέδρια, ημερίδες, συνδιασκέψεις για την ανταλλαγή καλών πρακτικών και την προώθηση 
της έννοιας της διά βίου μάθησης, σε τοπικό, περιφερειακό και εθνικό επίπεδο. 
ε.  Ο  πρόεδρος  του  Δημοτικού  Συμβουλίου,  δύναται  να  παραπέμπει  στην  επιτροπή 
οποιοδήποτε άλλο θέμα και πριν την εγγραφή του στην ημερήσια διάταξη συνεδρίασης του 
δημοτικού συμβουλίου.
στ.  Η  επιτροπή  συμμετέχει  με  εκπρόσωπο  ή  εκπροσώπους  της  στις  συνεδριάσεις  του 
δημοτικού συμβουλίου κάθε φορά που συζητείται θέμα σχετικό με το αντικείμενο της. 

2. Το συντονιστικό όργανο της επιτροπής έχει τις εξής αρμοδιότητες:
α. Η ένταξη δράσεων στην «Πόλη που μαθαίνει» σύμφωνα με το πλαίσιο και τις αρχές που 
προσδιορίστηκαν από την ολομέλεια της επιτροπής
β. Ο συντονισμός και οργάνωση δράσεων της Πόλης που Μαθαίνει 
γ. Η σύγκλιση τακτικών και έκτακτων συνεδριάσεων της επιτροπής και η διαμόρφωση της 
ημερήσιας διάταξης 
 

Άρθρο 3
Σύγκλιση της επιτροπής «Η πόλη που μαθαίνει»
1.  Η Ολομέλεια της επιτροπής συνεδριάζει  δημόσια,  μετά από πρόσκληση του  Συντονιστικού 
οργάνου  της  επιτροπής.  Σε  έκτακτες  περιπτώσεις  λόγω  αδυναμίας  σύγκλισης  του  οργάνου  η 
επιτροπή συγκαλείται μετά από πρόσκληση του προέδρου της:

α. Η Ολομέλεια της επιτροπής συνεδριάζει τακτικά δύο φορές το χρόνο: Το  Σεπτέμβριο 
και τον Μάρτιο. 

β. Έκτακτα μετά από πρόσκληση του  Συντονιστικού οργάνου της επιτροπής ή αν το ζητήσει 
το ένα τρίτο (1/3) τουλάχιστον του συνολικού αριθμού των μελών της με γραπτή αίτηση, 
όπου αναφέρονται τα προς συζήτηση θέματα και τα μέλη της επιτροπής, που υπέβαλλαν την 
αίτηση και εισηγούνται τα θέματα,
γ.  Όποτε  υπάρχουν  κατεπείγουσες  περιπτώσεις,  οι  οποίες  δικαιολογούν  την  άμεση 
σύγκληση της επιτροπής ή παραπέμπεται  σε αυτή θέμα του δημοτικού συμβουλίου προς 
διατύπωση γνώμης μετά από πρόσκληση του προέδρου της.

2. Η πρόσκληση κοινοποιείται στα μέλη της επιτροπής (τακτικά και αναπληρωματικά) με έντυπο, 
ηλεκτρονικό  ή  κάθε  άλλο  πρόσφορο  μέσο,  τρεις  (3)  εργάσιμες  ημέρες  πριν  τη  συνεδρίαση. 
Περιλαμβάνει την ημερήσια διάταξη, τον τόπο, την ημερομηνία και την ώρα της συνεδρίασης και 
συνοδεύεται από εισηγήσεις επί των υπό συζήτηση θεμάτων, σύμφωνα με το άρθρο 6 του παρόντος 
κανονισμού. Η πρόσκληση δημοσιεύεται επίσης στην ιστοσελίδα του δήμου.
3. Στις κατεπείγουσες περιπτώσεις η πρόσκληση μπορεί να γνωστοποιηθεί ή να επιδοθεί την ημέρα 
της  συνεδρίασης  και  αναφέρει  τον  λόγο της  συνεδρίασης.  Πριν  από τη συζήτηση,  η  επιτροπή 
αποφαίνεται για το κατεπείγον των θεμάτων.
4.  Σε  περίπτωση  απουσίας  ή  κωλύματος  τακτικού  μέλους  για  την  συμμετοχή  του  σε 
προγραμματισμένη συνεδρίαση, μπορεί να συμμετάσχει το αναπληρωματικό μέλος, το οποίο θα 
πρέπει να ενημερώνεται και αυτό.
5. Στις συνεδριάσεις της επιτροπής καλούνται, χωρίς δικαίωμα ψήφου και ο Δήμαρχος, ο Πρόεδρος 
του Δημοτικού Συμβουλίου, και οι κατά περίπτωση αρμόδιοι υπάλληλοι του δήμου καθώς και – 
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εφόσον κρίνεται αναγκαίο- από το συντονιστικό όργανο ή τον πρόεδρο της επιτροπής, οι κατά 
περίπτωση  εκπρόσωποι  αρμόδιων  τοπικών  φορέων,  που  θα  μπορούσαν  λόγω  εμπειρίας  ή 
ειδικότητας να βοηθήσουν στην επίλυση συγκεκριμένου θέματος της ημερήσιας διάταξης.
6. Το συντονιστικό όργανο της επιτροπής συνεδριάζει τακτικά μία φορά το μήνα και έκτακτα, όταν 
ο πρόεδρος το κρίνει αναγκαίο.

Άρθρο 4
Τόπος συνεδρίασης – Απαρτία - Δικαιώματα και υποχρεώσεις μελών –
Ακροατήριο
1.  Οι  συνεδριάσεις  της  επιτροπής  είναι  δημόσιες  και  πραγματοποιούνται  στο  δημαρχείο  στην 
αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου 
2. Η επιτροπή μπορεί με την πλειοψηφία του συνόλου των μελών της ή με απόφαση του δημοτικού 
συμβουλίου, να συνεδριάζει μόνιμα ή κατά περίπτωση
σε άλλο κατάλληλο οίκημα της έδρας του δήμου.
3. Η επιτροπή συνεδριάζει νόμιμα εφόσον έχει απαρτία. Προϋπόθεση της απαρτίας είναι να έχουν 
κληθεί νόμιμα, έγκαιρα και κανονικά όλα τα μέλη του οργάνου για να μετάσχουν στη συνεδρίαση.  
4. Η επιτροπή έχει απαρτία όταν τα παρόντα είναι περισσότερα από τα απόντα
μέλη της. Αν κάποιο μέλος της επιτροπής προσέλθει και αποχωρήσει κατά την
διάρκεια της συνεδρίασης θεωρείται παρών έως το τέλος της συνεδρίασης.  Λαμβάνουν από τις 
υπηρεσίες του Δήμου τα στοιχεία και τις πληροφορίες που ζητούν για τη διευκόλυνση του έργου 
τους  δια  του  προέδρου  του  Δημοτικού  Συμβουλίου  κατόπιν  συνεργασίας  με  τον  πρόεδρο  της 
επιτροπής.
5.  Σε  περίπτωση  έλλειψης  απαρτίας,  η  συνεδρίαση  επαναλαμβάνεται  την  αμέσως  επόμενη 
εργάσιμη ημέρα, οπότε θεωρείται σε κάθε περίπτωση ότι υφίσταται απαρτία.
6. Ο πρόεδρος της επιτροπής κηρύσσει την έναρξη και την λήξη των εργασιών της, τις οποίες και 
διευθύνει, φροντίζοντας να λαμβάνει όλα τα απαραίτητα μέτρα για την ομαλή διεξαγωγή της.  
7. Τα μέλη της επιτροπής οφείλουν να συμβάλλουν στην επιτυχία του σκοπού της επιτροπής και να 
μετέχουν τόσο στις συνεδριάσεις της επιτροπής, όσο και στις διαδικασίες που προηγούνται αυτής. 
Σε περίπτωση αδικαιολόγητης απουσίας αιρετού εκπροσώπου του δημοτικού συμβουλίου από τρεις 
(3) συνεδριάσεις της επιτροπής ενημερώνεται το δημοτικό συμβούλιο, το οποίοι προβαίνει στην 
αντικατάστασή του, με την διαδικασία που περιγράφεται στο άρθ. 1 του παρόντος κανονισμού.    
8.  Τα  μέλη  έχουν  το  δικαίωμα  της  κατά  συνείδηση  γνώμης  και  ψήφου.  Δικαιούνται  επίσης 
πρόσβασης στα πρακτικά και τα υλικά των προηγούμενων συνεδριάσεων.
 
Άρθρο 5
Διαδικασία λειτουργίας 
1. Η επιτροπή επεξεργάζεται εισηγήσεις, γνωμοδοτήσεις και τα λοιπά θέματα της
αρμοδιότητας της, σύμφωνα με το άρθ.2 του παρόντος. οι οποίες είτε αποτελούν
πρωτοβουλία της ίδιας της επιτροπής στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων της και του
σκοπού για τον οποίο έχει συσταθεί είτε διαβιβάζονται απ’ ευθείας από το
δημοτικό συμβούλιο και την δημοτική αρχή, ως σχέδια προς εξέταση και
διερεύνηση.
2. Η επιτροπή διατυπώνει τη γνώμη της μετά από σχετική εισήγηση μέλους της ή
μέλους του δημοτικού συμβουλίου ή του αρμοδίου αντιδημάρχου και συζήτηση
μεταξύ των μελών της.
3. Η διαμόρφωση της τελικής θέσης της επιτροπής γίνεται με φανερή ψηφοφορία για κάθε θέμα 
ξεχωριστά, κατά την οποία καλούνται τα μέλη της ονομαστικά και τάσσονται υπέρ ή κατά.  
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Άρθρο 6
Πρακτικά συνεδριάσεων – Δημοσιότητα αποφάσεων – Διοικητική υποστήριξη επιτροπής
1. Στη συνεδρίαση της επιτροπής, όπως και στην περίπτωση ματαίωσής της, τηρούνται πρακτικά. 
Στα  πρακτικά  καταχωρούνται  οι  συζητήσεις,  οι  γνώμες  που  διατυπώνονται,  οι  ψηφοφορίες,  οι 
αποφάσεις και οι μειοψηφούσες θέσεις για κάθε θέμα.
2. Τα πρακτικά τηρούνται συνοπτικά με την ευθύνη του υπηρεσιακού στελέχους του δήμου που 
ορίζεται ως “γραμματέας”. Στο τέλος της συνεδρίασης, τα συνοπτικά πρακτικά διαβάζονται και, 
κατόπιν  τυχόν  διορθώσεων,  υπογράφονται  από όλα τα μέλη που μετέχουν  στη  συνεδρίαση.  Η 
άρνηση υπογραφής από μέλος της επιτροπής και η αιτία αυτής αναφέρονται στα πρακτικά. Η μη 
υπογραφή των πρακτικών δεν επηρεάζει το κύρος της απόφασης.  

Άρθρο 7
Ισχύς – Τροποποίηση κανονισμού
1. Η ισχύς του παρόντος κανονισμού αρχίζει από την ψήφισή του από το δημοτικό συμβούλιο. Στα 
θέματα, που δεν ρυθμίζονται από αυτόν εφαρμόζονται οι διατάξεις του Ν. 3852/2010, όπως ισχύει, 
οι αντίστοιχοι κανόνες του κανονισμού λειτουργίας του δημοτικού συμβουλίου, οι διατάξεις του 
Ν.2690/99  (ΦΕΚ  Α'  45/9.3.1999  «Κύρωση  του  Κώδικα  Διοικητικής  Διαδικασίας  και  άλλες 
διατάξεις») καθώς και κάθε άλλη σχετική διάταξη.
2. Η τροποποίηση του παρόντος κανονισμού γίνεται με απόφαση του δημοτικού συμβουλίου.

Το παρόν συντάχθηκε αναγνώσθηκε και αφού βεβαιώθηκε υπογράφεται όπως παρακάτω.

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ               Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΑ ΜΕΛΗ

ΤΑΧΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ            ZΙΑΖΙΑ-ΣΟΥΦΛΙΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ

Σελίδα 10 από 10

ΑΔΑ: ΩΑΚΩΩΛΞ-Λ0Β


		2017-05-24T11:37:04+0300
	Athens




